Lecture de données

|0 diagramme en batons |

Observe le diagramme en batons ci-dessous qui représente la répartition des éléves d’une
école.
Nombre d’éléves

A
16 4
144
124

10 T

Classe

cp CEl CE2 M1 M2

. Filles . Garcons

Tracé de diagramme

1 - Reproduis les axes ci-dessous sur ton cahier (écris toutes les informations).

Attention : ne reproduis pas les diagrammes mais juste les axes !

2 - Sur ces axes, marque |'effectif des deux derniéres classes, en suivant le modeéle du diagramme :
CP/CE1 = 11 filles et 13 garcons.

CM1/CM2 = 12 filles et 14 garcons.




Lecture de diagramme

1 - Compléte les cases jaunes du tableau sur la photocopie en prenant les informations dans le
diagramme.

cp CP/CE1 CEl CE2 CM1 CM1/CM2 CM2

Filles

Garcons

Effectif
total

2 - Compléte les cases jaunes du tableau sur la photocopie en calculant les effectifs totaux.

CcP CP/CE1 CE1 CE2 CM1 CM1/CM2 CM2

Filles

Garcons

Effectif
total

3 - Compléte les cases jaunes du tableau sur la photocopie en calculant les totaux, puis réponds aux
questions.

a) Que représente la premiére de ces cases ?

b) Que représente la deuxiéme de ces cases ?

c) Que représente la troisiéme de ces cases ?

cp CP/CE1 CEl CE2 CM1 CM1/CM2 cM2

Filles

Garcons

Effectif
total

Classe de CE2/CM1/CM2 de M. Bigogne
Correction page suivante
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Corrigé

Tracé de diagramme

1-
2 -

Lecture de diagramme

1-

Nombre d’éléves

16

14

CP/CET

CM1/CM2

2 -
3-
CP/ CcM1/
cp CE1 CE1 CE2 CM1 M2 CcM2
Filles |15 | 11 | 13 |10 | 11 | 12 | 14 | 86
Garcons |10 | 13 | 13 | 14 | 16 14 12 | 92
Brfectif 12524 | 26 | 24 | 27 | 26 | 26 | 178

a) Le nombre de filles dans I’école.

b) Le nombre de garcons dans I’école.

¢) Le nombre d’éléves dans I’école.




